

回家过年别忘添置保险年货

购置年货是一年一度必不可少的春节准备项目,那你是否想过,在这个特殊的假期里,也为家人、自己以及财产添置一些保障以便安心过节呢?由于春节期间人口的流动性较大,大家外出的频率比较高,因此有必要做好防范风险工作。花上几元、几十元保费,你的假期就会更加安心。

意外保险保障全面

烧菜做饭时不慎烫伤、外出采购被车辆撞伤、旅行时滑倒扭伤……别急,这些风险统统可以由意外伤害保险予以赔付。要知道,意外伤害保险的保障范围是相当广泛的,所有外来因素造成的、突发的、意外发生的、非疾病的、致使身体受到伤害的风险事故都可以归属为意外伤害保险。

最为传统的意外伤害综合保险的保险期间为一年,而为了满足大家个性化的需求,这类产品还可以根据保障范围划分为交通意外保

险、旅行意外保险等,其中还可以有不同的保险期间供选择,甚至可短至1天。

网络投保的方式十分便捷,最为可靠的当然是在保险公司官网直接投保,不过细心的投保人会发现,官网销售的产品比较有限,由于一些保险公司并没有开通直接的网购平台,所以要选择这些公司的产品必须在第三方保险中介平台。大家应选择比较知名,且产品种类较多的网站,一是确保网站的可靠性,二是便于比较更多产品。

出门在外家财险“看门”

临近新年,住宅小区的盗窃事件也多了起来。不少小区都张贴告示,提醒户主锁好门窗。而如果在这样的非常时期你又有出门旅行的计划,就很有必要投保家庭财产保险来防范风险了。

家财险的主要保障对象包括了房屋、房屋装修及室内财产。建议投保时可以附加室内财产盗抢综合保险、水暖管爆裂保险及家用电器用电安全损失保险。其中盗抢险可对家用电器、生活用品、首饰、珠宝等遭受盗窃而产生的经济损失予以赔偿。气温较低时水暖管爆裂的高发期,若户主不能及时发现,经济损失会相当严重,而水暖管爆裂保险正是针对这一风险予以规避的产品。此外,电压异常也会引起家用电器的损毁,这就需要靠家用电器用电安全损失保险来保障了。主要的保险公司都有各种类型的家财险可供选择。

车险防爆防刮花

烟花爆竹是国人迎新年必不可少的娱乐项目,不过这可苦了不少车主。不少露天停放在小区的车辆会被炸伤,有点还会被爆炸后的残留物砸伤,严重的完全烧毁。对此,有车险理赔人员表示,如果是车身被烟花爆竹炸伤,通常要分两种情况。如果是车辆被燃放的烟花爆竹直接炸伤、烧伤,那么保险公司是不会赔偿的,车主只能找燃放烟花的第三方索赔。

另外一种情况是,如果烟花爆竹在高空爆炸后,剩余的残留物(如硬纸板、泥块等)或拖带其他物品(如花盆、房屋屋顶的油毡等)坠落下来砸伤了车辆,那么保险公司是可以按照车损险相关约定进行赔偿。

当玻璃单独破损时,车损险是无法赔偿的,必须要通过投保“玻璃单独破损险”方可理赔。(和讯)



农信社信息

章丘农信联社倾力支持 全市做强新型工业行动

2013年,章丘农信联社紧紧围绕章丘市委、市政府关于大力实施企业梯次培育、主导产业升级、科技创新提升和新兴产业发展四大行动部署,不断增强责任感,在贷款投放上不断扩大规模,在结算服务上不断优质高效,在经营管理上不断精细集约,主动融入章丘工业经济,提供全方位金融服务。

为助推全市经济快速发展,该农信联社积极筹集资金,加大协调力度,争取新增贷款规模,全年计划投放各类贷款10亿元,创章丘农信联社历史新高;实施市场化利率,让利中小企业,合理定价贷款利率,降低中小

企业融资成本;实施灵活贷款方式,推行联户联保、担保公司担保等贷款方式,推广中小企业联盟、商户联盟、大联保体等新贷款品种,有效解决企业贷款担保难问题;不断提高审批效率,充分发挥法人金融机构的灵活优势,按照“及时受理、及时考察、及时审批、及时发放”的原则,组织人员加班加点,集中考察、审查、审批,让中小企业尽早获得信贷资金。

该农信联社组织员工深入工业园区,主动与中小企业加强对接,目前对章丘市塔机协会、汽车配件、食品饮料等行业协会企业综合授信2亿元。

历城信用联社三礼送新春

历城信用联社作为农村金融机构,始终坚持“四个面向”的市场定位,坚持服务三农。临近春节,为了百姓增添过年气氛,让百姓过个年味十足的春节,历城信用联社送出三项大礼。

一是发放福字、春联和中国结。2012年11月,历城信用联社就着手开展了订购工作,并组织辖内各信用社,利用客户办理业务或集

市等人潮聚集的时机,将新年的祝福送到百姓手中。截至目前,历城信用联社共发放大小福字、春联及中国结16000件。

二是启用“贺岁”版储蓄存单产品,贺岁版储蓄存单版面上增加了灯笼、烟花和福字等带有节日气氛的装饰,印刷精美的新存单、喜庆的红灯笼和大大的“福”字吸引了很多客户前来办理业

务。“俺们年纪大了,过节图个吉利,这个存单这么好看,存了钱心里也高兴。”有老人这么说。“我要这个存单呢,一个是它看起来精美,有点像明信片,另一个是存点钱给小辈,表达了长辈的用心。”也有老人这么说。“本来我俩是不怎么存定期的,听人介绍说信用社推出了贺岁存单很漂亮,我们就过来存一张,这样也有助于我们培

养理财的好习惯。”年轻人这么说。贺岁版存单的推出赚到了口碑,也带来了效益,为即将到来的新年打开了新局面,带来了新气象。

三是积极协调,尽力满足百姓过新年换新钱的需求。历城信用联社辖内华山西信社组织人员开设专门的新币兑换窗口,为老百姓兑换新钱,博得百姓的一致赞赏。(伍丽群 禹丽芳)

机构建设稳步发展

光大银行网点总数突破700家

记者从光大银行了解到,该行第700家营业网点——南京溧阳支行近日开业。截止目前,该行已在全国28个省、自治区、直辖市的82个经济中心城市设立一级分行36家、二级分行39家,营业网点总数突破700家。

该行业绩快报显示:2012年实现营业收入597.93亿元,同比增29.78%;实现净利润236.22亿元,同比增30.74%。在各项业务稳

健发展的同时,该行机构建设的成果也可圈可点。

据悉,在机构网点分布上,光大银行无锡、南昌、呼和浩特、乌鲁木齐、兰州、贵阳一级分行陆续开业,已基本完成全国省级城市一级分行的布局;香港分行获香港金管局颁发的经营牌照,将于近期开业,这标志着该行海外机构布局迈出了第一步;短短几年,该行的二级分行经历了从无到有、

逐步发展壮大的过程,目前已开业39家,初步搭建了全国性的构架体系,形成了长三角、珠三角及环渤海重点区域重点布局、均衡发展的格局。

与2008年末相比,光大银行新增开业一级分行6家、二级分行37家,营业网点由426家增至700家。

谈及下一步的规划,光大银行相关负责人说到:



招商银行 领先的家庭主办银行

超级网银轻松管理多银行账户 从此告别“跑”银行日子

让你资金划转在握:人民银行网上跨行互联系统的开通,让你只需在招行一家就可查询在他行的账户余额,划转在他行的资金,让您足不出户就能调动自己多家银行,多个账户的资金,而这一切,只需您来招行做一个网银授权绑定即可实现。更神奇的是,招行的超级网银还具有跨行资金归集功能,您只要通过招商银行网银专业版设置归集规则,就可把他行和招行的关联银行账户资金自动转账到指定的招行“一卡通”账户。

一次性开通,“一站式”服务:超级网银便捷易用,操作流程简单易懂,真正的实现“一站式”管理全部银行账户,只需

一次性添加,即可免去长久烦恼。

他行账户查询和转账免费:开通即可享受专业版免费,实时的查询其他银行的余额和交易明细,把他行银行账户的资金转入我行账户等便捷服务。

八重保障安全无忧:招商银行首创“一网通盾”安全防御体系,秉承业界最高安全标准,拥有八重防护措施,通过全方位,多层次的安全保护体系确保您全部银行账户的资金和信息安全。



刷招行一卡通乐享积分兑好礼

2013年1月1日-3月31日,持招商银行借记卡(含“一卡通”普卡、金卡、金葵花卡、钻石卡、私人银行卡)刷卡消费,即可获得消费积分奖励。刷卡消费人民币10元

可累积1分。逢每周五、周六、周日更可享10元累计2分,累计积分可在济南招行各网点兑换等值精美礼品。千家万惠,全城热刷,我就选择招商银行借记卡!



招商银行春节外币兑换省钱全攻略

想给孩子汇留学费用,选择哪种方式最优惠?准备去境外刷卡消费,选择哪种方式最省钱?招商银行在春节期间推出外币汇兑优惠惊喜套餐:

2013年1月15日-2月28日,通过招行网上银行办理境外汇款可享受费率超值优惠(普卡、金卡客户可享

汇款手续费、电报费和钞转汇费5折优惠;金葵花客户可享汇款手续费和钞转汇费用全免,电报费5折优惠)。

春节期间境外刷卡消费使用招商银行62开头银联一卡通、信用卡可享货币转换费全免优惠。招行银联版白金信用卡更尊享欧洲四大知名百货、五大文明机场专属特惠。

